

## ZA NADALJNI RAZVOJ SAMOUPRAVLJANJA

2. MAREC 1978

XIX. LETNIK

POSEBNA IZDAJA  
PRED VOLITVAMI

BREZPLAČNO

# Naša SKUPNOST

glasilo szdl ljubljana moste-polje

PRED VOLITVAMI

## Za naš še boljši jutri

Z volitvami, z neposrednim glasovanjem v naslednjih dneh zaključujemo več kot celoletne kadrovske priprave, ki so bile posebno intenzivne v zadnjih mesecih. V teh pripravah smo podrobno obravnavali in se seznanili ne samo z možnimi kandidati za delegate in se o njih javno izrekli, temveč tudi z dosedanjim delovanjem delegatskega sistema in z bodočimi nalogami. Na volitve prihajamo z jasno usmeritvijo in razčiščenimi pojmi tako glede kadrovskega kakor vsebinskih vprašanj.

Z volitvami zaključujemo tudi prvo mandatno obdobje delovanja delegatskega sistema. Zato smo še posebej temeljito, včasih celo preveč kritično razpravljali o njegovem uveljavljanju v vsakdanji praksi, v vsakdanjem življenju. Z marsičem nismo bili zadovoljni, marsikaj bi želeli več, a smo v istem hipu pozabljali na to, da bi se vprašali: »Česa nisem storil, da bi te pomanjkljivosti ne bilo?« oziroma »Kaj bi moral napraviti, da bi bili delegatski odnosi vsepovsod dosledno uresničeni?!« Odgovornost za razvoj delegatskega sistema nosimo vsi, res nekateri več, drugi manj, a delegatskega sistema ni, če v njem ne sodelujemo vsi!

V vseh razpravah pa je bila prisotna misel, kako vse pomanjkljivosti in slabosti odpraviti, da bo jutri boljše. To obenem pomeni, da je naša opredelitev jasna in je delegatski sistem postal naša družbena stvarnost, ki jo moramo razvijati in utrjevati na vsakem koraku.

Večkrat smo bili nestrpni, želeli in mislili smo, da je za uveljavitev delegatskega sistema dovolj, če smo ga uzakonili z ustava, statuti in drugimi akti ter ho deloval sam od sebe, tudi brez naše stalne in aktivne prisotnosti. Toda tako ne gre. Delegatskih odnosov ni mogoče uresničevati brez naše stalne delovne prisotnosti, saj smo vsi delovni ljudje in občani nosilci delegatskega sistema.

Napravili smo velik korak naprej v razvoju naše socialistične demokracije, postavili smo trdne osnove za naprej, spoznali dobre in šibke točke našega delovanja. Dobro bomo obdržali, jih utrjevali, šibke bomo pospešeno odstranjevali.

Volitve so tista prelomnica, ko se za hip ustavimo s pogledom nazaj, na tisto, kar smo ustvarili in se dogovorili za v bodoče. Prepričan sem, da smo se dogovorili uspešno in dobro.

Volitve so tudi naš skupni prispevek k živahni družbenopolitični aktivnosti pred kongresom zveze komunistov Slovenije in zveze komunistov Jugoslavije, na katerih bomo komunisti ocenili dosedanje delo in se dogovorili za jutrišnje naloge.

Volitve niso samo formalni akt glasovanja, del državljanske dolžnosti, ampak naša skupna potrditev razvoja samoupravne socialistične družbe, za katerega se skupno odločamo, naša potrditev pripadnosti k socialistični skupnosti vseh jugoslovanskih narodov in narodnosti.

Zato 9. in 12. marca — na svidenje na voliščih!  
MARJAN MOŠKRIČ

VOLITVE BODO 9. IN 12. MARCA

## V GOSPODARSTVU IN DRUŽBENIH DEJAVNOSTIH PRAV DOBRO

Tako kot v konferenci SZDL v KS so delovale tudi OOS, občinski sindikati in zveza sindikatov v ISS gospodarstva in družbenih dejavnosti, le da so volilne priprave v združenem delu sovpadale z neposrednim uresničevanjem določil zakona o združenem delu, kar je bilo rokovno vezano. Nastajale so nove TOZD, nove ISS tako v DO, ki imajo sedež v občini, kot v DO s sedežem zunaj nje. Spremenilo se je tudi število delov TOZD v DO (delovnih dislociranih obratov) s sedežem DO TOZD v drugih občinah, ki morajo spoštovati določila volilnega zakona. V takšnem položaju so bili potrebni dodatni napori občinskega sveta ZS in občinskih odborov sindikatov, da vse predvidene postopke pred TTK in na samih KK.

V gospodarstvu in družbenih dejavnostih, v samoupravnih skupnostih s sedežem v občini, je 23.879 zaposlenih. V gospodarstvu imamo 102 samoupravne skupnosti in v družbenih dejavnostih 25 samoupravnih skupnosti. Poleg teh je v občini še 74 delovnih enot, dislociranih obratov s sedežem TOZD DO v drugih občinah.

Delavci teh enot se povezujejo v sindikate in zvezo sindikatov v

drugih občinah in v teh organizacijah so bile zadolžene za volilne priprave osnovne sindikalne organizacije iz drugih občin.

Od 102 samoupravnih skupnosti v gospodarstvu izpolnjuje v gospodarstvu zakonske pogoje za oblikovanje in volitve delegacij za DPS in SIS 91 samouprav-

Nadaljevanje na 8. strani

PO OBČINSKI KANDIDACIJSKI KONFERENCI

# IZ AKCIJE V AKCIJO

Po uspešno izvedenih temeljnih kandidacijskih konferencah v delovnih in krajevnih skupnostih je 20. februarja svoje naloge uspešno opravila tudi občinska kandidacijska konferenca.

Na temeljnih kandidacijskih konferencah v delovnih skupnostih so delovni ljudje oblikovali, obravnavali in sprejeli kandidatske liste za člane delegacij zbora združenega dela občinske skupščine in skupščin samoupravnih interesnih skupnosti. V krajevnih skupnostih so delovni ljudje in občani oblikovali, obravnavali in sprejeli kandidatske liste za člane delegacij zbora krajevnih skupnosti občinske skupščine in kandidatske liste za delegacije skupščin občinskih samoupravnih interesnih skupnosti. Nadaljevanje na 8. strani



## France Popit s sodelavci v naši občini

Na razširjeni seji komiteja OK ZKS Ljubljana Moste-Polje sredi februarja je tekla razprava o več pomembnejših področjih našega političnega trenutka: volilne konference ZK ter idejna in akcijska sposobnost OK ZKS, uresničevanje ustave in zakona o združenem delu ter krepitev družbenoekonomskega razvoja občine in mesta, stabilizacijska prizadevanja pri tem, ZK v političnem sistemu socialističnega samoupravljanja ter njena aktivnost pred volitvami marca letos itn.

Več o pogovoru, ki se ga je udeležil tudi predsednik CK ZKS France Popit s sodelavci, berite v naslednji številki Naše skupnosti.

(Foto: Hvastija)

## ● PREDVOLILNI POGOVOR S SEKRETARJEM KONFERENCE OO SINDIKATA SATURNUS ERIKOM ZRIMŠKOM

# Angažirano in množično

Tovariš sekretar! za uvod seziva malo dlje: Kako so pri vas potekale predkandidacijske dejavnosti?

— Za začetek široke predvolilne aktivnosti smo v Saturnusu sprejeli že julija 1977 enotni program kadrovske-koordinacijske komisije pri konferenci OO sindikata, drugih družbenopolitičnih organizacij, predsednikov samoupravnih organov in delegacij ter delavcev strokovnih služb.

Predsedniki družbenopolitičnih organizacij in samoupravnih organizacij, OO sindikata v tozdih in skupnih službah ter vaša komisija so tvorili koordinacijski odbor za pripravo volitev?

— Da! Ta odbor se je tudi takoj lotil evidentiranja možnih kandidatov za delegacije samoupravnih interesnih skupnosti in za temeljne delegacije za zbor

združenega dela. Kolektiv Avtoopreme pa je imel razpravo o evidentiranih možnih kandidatih že prej, na zborih delavcev in se ustrezno dogovarjal na sestankih OO ZK.

Kaj pa vloga sredstev obveščanja pri predvolilnih postopkih?

— Lista evidentiranih možnih kandidatov je bila objavljena v našem BILTENU 2. februarja letos z željo, da bi delavci morebitne pripombe posredovali predsedniku koordinacijskega odbora, predsednikom OO sindikata tozdov in skupnih služb.

Naj dodam. Na razširjenih sestankih izvršnih odborov OO sindikata sredi februarja je bil oblikovan predlog kandidatskih list za združeni delegaciji samoupravnih interesnih skupnosti in za temeljne delegacije za zbor združenega dela. O teh smo delavci razpravljali in odločali na temeljnih kandidacijskih konferencah naših tozdov in skupnih služb.

Tovarišu sekretarju lepa hvala za odgovore in mnogo volilnih uspehov.

JAGR

## VSEM OBČANKAM ISKRENE ČESTITKE ZA DAN ŽENA

družbenopolitične organizacije, občinska skupščina, samoupravne interesne skupnosti, krajevne skupnosti, družbene organizacije in društva ter uredništvo Naše skupnosti

## Pregled volilnega imenika

Uprava za notranje zadeve Ljubljana prosi delovne ljudi oziroma občane Ljubljane, da pregledajo splošni volilni imenik in zahtevajo morebitne popravke najpozneje do 6. 3. 1978.

Delovni človek oziroma občan lahko zahteva ustno ali pisno popravke v volilnem imeniku, če on ali kdo drug ni pravilno vpisan na območju volišča, kjer ima stalno prebivališče, če je nepravilno vpisan v volilni imenik ali pa zato, ker je nepravilno vpisano ime ali drug podatek, ki se nanaša nanj ali na koga drugega.

Volilni imenik je razgrnjen v upravi za notranje zadeve skupščine mesta Ljubljana, Mačkova 1, oziroma v občinskih krajevnih uradih. Občine, ki so spremenili naslov stalnega prebivališča, pa tega niso prijavili na prijavno-odjavni službi UNZ, prosimo, da to store takoj in s tem omogočijo nemoten potek splošnih volitev 12. 3. 1978.

v. d. NAČELNIKA UPRAVE  
STANKO SAVIČ, s.r.

## Krajevna skupnost in družbenopolitične organizacije Moste

VABIJO

NA KULTURNO PRIREDITEV OB DNEVU ŽENA, v soboto, 4. marca, ob 16. v sejni dvorani skupščine občine Ljubljana Moste-Polje, Proletarska 1.

Vljudno vabi

Odbor za proslave  
pri KS Moste



Foto: MARJAN GARBAJS